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flzoresizaireferiiüuswliiz . . . . . ír."
Az orosházai református egy­

házközség presbyteriuma abból az 
alkalomból, hogy a konventi biró- 
rág Dr. Baltazár Dezső püspö- 
kött gyhangulag hozott határo­
zattal igazol la az ellene támasz­
tott vádakkal szemben a követ- 
kező jegyzőkönyvi határozattal 
tolmácsolta örömét és ragaszko­
dását püspöke iránt.

»A presbyterium szivbeli nagy 
örömének ad kifejezést afölött, 
hogy egyházkerületünk igaztalnui 
megtámadott vezére a konventi 
bíróság által fényes elégtételt ka­
pott. Szentül hiszi és meg van 
győződve az Egyháztanáec arról, 
hogy a főtiszt, és mélt. püspök 
urunk ellen többször megismételt 
hazugságok és palád támadások 
azoktól erednek, akiknek fáj, hogy 
a mi egyházunk kormányát erős 
kéz tartja és bölcs értelem vezérli, 
szeretnek tehát egyházkerületünket 
megfosztani attól a tetterös és al­
kotó munkáskéztől, valamint azon 
irányitó bölcsességtől, amelyet fő­
tiszt. és inéit, püspök urunkban 
bírni boldogok vagyunk. Szeret­
nének megfosztani bennünket a 
hü föpásztortól, hogy elszéledjen 
a nyáj.

Tudja és büszkén tesz róla bi­
zonyságot a presbyterium, hogy a 
főtisztc.'otü és méltóságos püspök 
ur személyé ellen intézett táma­
dásokkal szemben tanúsított állás- 
foglalásában nincsen egyedül, ha­
nem vele van és a főtiszt- és mél­
tóságos püspök ur mögött áll az 
iránta törhetetlen ragaszkodással 
viseltető egyházközségek kibeszéihe- 
tetlen nagy tömege.

Ez a felemelő tudat erősítse, i 
sziláid hite, prófétai lelke és meg- j 
ingathatatlan igazsága mellett 
főtiszteletü és méltóságos püspök 
urunkat arra, hogy ezután is 
szilárdan tartsa egyházunk hajó­
jának kormányát és vezesse azt 
bátor lélekkel, erős férfi kézzel 
és Salamoni mély bölcsességgel i 
sok számos éven at diadalról-dia- 
dalra, nyeresógről-nyereségre.J E 
határozat főtiszt, és méltóságos 
Dr, Balthzzár Dezső püspök úr­
hoz kivonatban felterjesztendő és 
az üdvözlés szövege jegyzőkönyv­
bon megörökítendő.

Oiőshaza 1920. szept. 28-án. 
Pál Ernő s. k. főgondnok, Pin- 
hóezy Gusztáv lelkész.

50,000 magyar munkást kér Franciaország 
az elpusztult részek helyreállítására.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, okt. 9. A világhábo­

rúban elpusztult északi Francia- 
ország mielőbb való újjáépítésére 
a franciák magyarországi munka­
nélkülieket akarnak megfelelő nap­
szám mellett szerződte! ni és 
Eszak-l ranciaországba kivinni és 
pedig 50,000 magyar munkást ku­
bikos munkára. A francia kor­

mánynyal a tárgyalások ez irány­
ban már hetek óta folynak is. 
Aldássy József dr. miniszteri ta­
nácsos a belügyminiszter meg­
bízásából tegnap Parisba utazott, 
hogy ott a munkások ügyében 
véglegesítse az eddigi tárgyalások 
folyamán megbeszélt megállapo­
dásokat.

»erjed a felvidéki sztrájk.
- Az „Egyetértés" tudósítójától. - 

„ #Ä.Pr*9a* október 9. A Cesko Slovo jelenti honv
kitérjél^8«^6Ű 3 fe..,kelés- Ä sztrájk mozgaEonl 
kiterjed az összes mezőgazdasági és ipari munkás­
ságra. Pozsonyban húszezer munkás sztrájkol.

1821-re jósolja Wrangel tábornok 
a bolsevlzmos örök végét.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Berlin, okt. 9. Wrangel tábor­

nok Sebastopolban fogadta több 
francia lap tudósítóját s ezek előtt 
a kovetoezőket mondta:

— Azonnal abbahagyom a had­
műveleteket, mihelyt sikerül 
Moszkvában a bolsevista uralmai 
megdönteni és összeül az orosz 
nemzetgyűlés. Ha a szövetségesek j 
támogatnak és Lengyelország is 
velünk tart, akkor talán már 1921- 
ben örökre vége lesz a bolsevizmus 
uralmának.

Genf, okt, 9. A Journal de 
Debats jelenti: Wrangel tábornok 
téli hadjáratot tervez Moszkva 
ellen. A nála megjelent orosz 
küldöttség arról biztosította, hogy 
szovjet Oroszország helyzete két­
ségbeejtő s az orosz lakosság 
rögtön hozzácsatlakozik, ha a há­
borút a szovjet Oroszország bel­
sejébe viszi.

Varsó, okt. 9. A külügyi bizott­
ság záróinditványt tett, amelyet 
az országgyűlés elfogadott. E sze­
rint az országgyűlés kimondta : 
Az északi határ katonai helyze­
tére tekintettel, uz orsyággyülés 
annak a meggyőződésének ad ki­
fejezést, hogy Vilnának a lengyel 
köztársasághoz való csatolása egyet­
len föltétele annak, hogy az oltani 
határon békés állapotok következ­
zenek be.

Becs, október 9. Varsóból jelen­
ek - Határozottan beszélik politikai 
körökben, hogy a bolsevik! végre­
hajtó bizottság elhatározta, hogy 
(1 y anyel tábornoknak javaslatot 

(esz a béketárgyalások megkezdé­
sére. Állítólag már cl is küldték 
V rangéi tábornok főhadiszállására 
a megbízottakat.

-----*~i“ ’ — V li 1 X

Súlyos kardpárbaj folyt le 
Beniczky Ödön és Gombos 

Gyula közt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, okt. ■ 9. Délelőtt 11 

órakor folyt le Beniczky Ödön és 
Gömbös Gyula közt támadt affér­
ból kifolyólag kardpárbaj. Beniczky 
Ödön segédei Pallavicini György 
örgróf és Sigray Antal gróf voltak, 
inig Gömbös Gyula segédei Dömö­
tör Mihály és Molnár Dezső altá­
bornagy voltak. A feltételek a kö­
vetkezők voltak: Nehéz kardok,

végkimerülésig vívás hónalj és 
csuklóbandázszsal, szúrás megen­
gedve, A párbajt Molnár Dezső 
altábornagy vezette.

^ A harmadik menetnél Gömbös 
Gyula két lapost kapott a mellére 
és kisebb karcolásokat a balarcára. 
.. Az ötödik menetnél Beniczky 
Ödön sebesültmega fején,2-3 centi­
meter hosszú vágást kapott, ame­
lyet azonnal bevarrtak. Erre a segé­
dek beszüntették a párbajt, mire 
a felek kibékültek.
‘i****k~*

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

tattlli lltllRZItit ÍS
üiíííisztÉflÉ városi tfizi- 

ítiiztóne.
Debreczen szab. kir. város tör­

vényhatósági bizottsági közgyűlése 
f. ó. 393 1920. sz. határozatá­
val kimondotla, hogy a városi 
erdőségekből kitermelt lüzifameny- 
nyiség a közszükségletek levonása 
után, kizárólag azon kötött java- 
dalmazásu egyének és olyan me­
nekültek részére vétessék igénybe, 
kik más módon tüzelőanyagot be­
szerezni képtelenek.

Ezen határozat alspján a városi 
tanács a Baross-Szövetséget bízta 
meg, hogy a kötött javadalmazása 
kereskedelmi alkalmazottak és 
pénzintézeti, valamint biztosítási 
tisztviselők részére a város által 
kötelezettség nélkül, successive ki­
utalandó, mintegy 500 (ötszáz) öl 
tűzifát (jelenleg ölenként 1200 
koronás árban) az erre illetéke­
sek között ossza széjjel.

Ez alapon a Baross Szövetség 
felkéri az összes helybeli keres­
kedelmi, pénzintézeti, valamint 
biztosítási cégeket, hogy alkalma­
zottaik faszükségletét igénylő be­
jelentési űrlapokat folyó hó 12-től 
kezdödöleg szövetségi helyiségünk­
ben (Haas szőnyegház, Kossuth- 
utca 7. sz.) vegyék át és ponto­
san kitöltve, legkésőbb folyó hó 
15-ig ugyanott szolgáltassák be.

A Baross Szövetség
**** -* * •* *- ■ —r.^»_^-|,|-n ry

Olaszország Mai tol í
Bécs, okt. 9. Jól érte­

sült entente körökben 
hite terjedt el annak, hogy 
Olaszország részérői min­
den katonai intézkedés 
megtörtént, hogy egy 
esetleges jugoszláv pucs- 
kisérletet Karinthiában 
meghiúsítson. Olyan hí­
rek jutnak ugyanis nyil­
vánosságra, hogyha a hol­
napi népszavazás Ausz­
triára kedvező lesz, a Ju- 
goszlávok a népszava­
zási zónát katonailag 
megszólják és ilyen mó­
don befejezett tényeket 
teremtenek.
* -*" i"*1 ^ ‘i ‘ ’i ‘ in**|- Mi

KiriW Mihály komornyikja.
Budapest, október 9. Gróf Ká­

rolyi Mihály komornyikja, Bakos 
Mihály, a Károlyi-palota második 
emeletéről leugrott és súlyos belső 
sérüléseket szenvedett.

*’iv; ysH ■ ■_ »
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Élet a Kálvinisták
Templomegyesüietúben.
A ,A Debreczeni Kálvinisták Templom- 

egyesülete*, a debreczeni református 
egyháznak e nemcsak tagjai szamánál 
fogva, de munkaprogrammjanak nagy- 
aránvait ás gazdagságát tekintve is Ing- 
jelentő» bb egybaztársadalmi szervezete, 
minden külső zaj és reklámcsmálás nél­
kül megkezdte munkálkodását. Hogy az 
egyházi élet minden ágazatát felölelő 
munkásságát azzal a lankadatlan, a lé­
lek legigazabb buzgóságától áthatolt erő­
vel folytathassa és végezhesse, melyre 
a megválasztott tisztikar nevében Ssss 
Béláné, az Egyesület példaszerűen kál­
vinista elnöke "fogadalmat tett: az egye­
sület vezetőség» a tagokat szakosz­
tályokba csoportosítja. Csakis igy, ha a 
tagok mindenike, legnagyobb és leg­
kisebb egyaránt, az óhajtásának, érzés­
világának leginkább megfelelő, lelki vi­
lágához legközelebb álló munkakörben 
forgolódbatik, csakis igy remélhető, hogy 
a szép kezdetnek eredményekben gaz­
dag folytatása lesz, hogy azok a re­
mények, református egyházi életünk 
felvirágozásának megerősödésének re­
ménységei, melyek az örökké emléke­
zetes nagytemplomi alakuló közgyűlésen 
a felszólalók ajakán lelkes szavakba 
öltöztek s a Nagytemplomot megtöltött 
díszes gyülekezet minden egyes tagjá­
nak lelket elöntötték, valósággá lesznek.

A szakosztályok hitéleti és jócseleke­
deti 2 főosztályba tömörülve önállóan, 
de egymás munkája iránt való megér­
téssel, szeretettel, kölcsönös bizalommal 
munkálkodva — hisszük — ismét nagy- 
gyá teszik Debreczen kálvinistaságát s 
a vallásos öntudatot istápolva. a jó cse­
lekedetekben serénykedve visszahozzák 
azokat a régi, dicső emlékű időket, mi­
kor a kálvinizmus ereje szinte csodákra 
képesekké tette hires Debreczeni.

Az Egyesület nemes és szép hivatásá­
nak megértése már követendő cseleke­
detekben is nyilatkozik. Egy magát meg­
nevezni nem akaró hü református (B. 
J. néven) 3d koronát juttatott az Egye­
sület elnökségéhez, mint adományt s 
nagy célok szolgálatára. Reméljük, hogy 
a példa hatni, vonzani, buzdítani fog a 
református társadalmunk szellemi és 
anyagi erejét készséggel állítja az Egye­
sület céljai szolgalatéba.

Dr. Baltazár Dezső püspök 
kaszinói „klzáratasarol .

Nem is voH ssta3p5lgt?s^9 félelme?"

Életének egyetlen mozzanatéban

A drága kabát.
148 ezres volt benne.

Jó fogást csinált a pályaudvari 
kirendeltség a napokban, mikor 
igazolásra szólított egy 30—32 
év körüli embert, ki gyanúsnak 
tűnt fel. Más-más nevekre szóló 
igazolványai voltak, miért is be­
kísérték az őrszobába és meg­
motozták. A motozás során felette 
vastagnak találták az illető fel­
öltőjét. Mikor a motozók aziránt 
érdeklődtek, hogy miért olyan vas­
tag a bélés, az illető nagy zavarba 
jött és nem tudott mit válaszolni. 
Felbontották aztán a bélést. Egy­
másután hulltak ki az ezresek, 
számszerint 148 darab. A kabát 
148 ezer koronával volt bélelve.

Még gyanusabbá tette az illetőt 
az a körülmény, hogy egyik zse­
bében gabona mintákat találtak, 
továbbá cseh elmeket. Nincs ki­
zárva, hogy veszedelmes gabona­
láncos az illető, ki éppen „üzleti 
ügyben* utazott. Mig személy­
azonosságát teljesen nem tisz­
tázza és utazásának céljáról meg­
nyugtató adatokat nem bizonyít, 
felügyelet alatt tartják az illetőt. 
Ügyében a nyomozás folyik.

Dr. Baltazár Dezsőt, a tiszeán- 
luli református egyházkerület püs­
pökét, a debreczeni Kaszinó „ki­
zárta tagjai sorából“, amint ezt a 
tegnap reggel megjelenő lapokban 
olvastuk. Ez a hir azt jelentené, 
hogy másfélmillió kálvinista fejét 
a debreczeni Kaszinó nem tartja 
érdemesnek, hogy tagjai sorában 
lássa. Debreczen kálvinista pol­
gársága nagy megütközéssel fo­
gadja a Kaszinó igazoló választ­
mányának e határozatát, mely két 
okból sem lehet jhelytálló. Először 
is, mert Baltazár Dezső nem is 
tagja már ez év közepe óta a Ka­
szinónak, igy tehát más ok, mint 
a gyülölség szitása nem lehetett 
a szóbanforgó határozat meg­
hozatalánál, másodszor, mert ez 
az oknélküli meghurcoltatás akkor 
történt, mikor az egyedül illetékes 
fórum, az országos tekintélyekből 
álló konventi bíróság egyhangúlag 
igazolta Baltazár Dezsőt.

A kálvinista tömeg, a dolgozó 
polgárság azonban mögötte áll, 
mellette a vidék kálvinista népe 
és az hatalmasabb erőt képvisel, 
mint a hónapok óta rágalmazók 
offenzivája. Minden kálvinista tudja 
most már, hogy aki Baltazárt 
bántja, az bántja az ország min­
den öntudatos kálvinistáját, mert 
úgy kell tekinteni, hogy ez a tá­
madás nem Baltazárt, mint em­
bert, hanem mint református püs­
pököt érinti.

A legutóbbi támadás, ez a 
kaszinóbeli „kizárás“ ügye külö­
nösen annyira indokolatlannak és 
érthetetlennek látszik, hogy fel­
kerestük Baltazár püspököt és 
megkérdeztük, hogy mit tart az 
egész ügy felől.

A püspök ur a következőkben 
válaszolt:

— A debreczeni Kaszinónak ez­
előtt kilenc évvel társadalmi 
kényszer folytán lettem a tagja. A 
benne uralkodó szellemet soha sem 
szerettem. Távol tartott tőle az is, 
hogy a Kaszinó az ellenem irá­
nyuló közönséges szóhajtás föfészko 
volt. Nem is jártam bele soha.

egyetlen
sem vettem részt. Többen a csen­
des boykott álláspontjára helyezked­
tünk a Kaszinóval szemben. Nem 
csináltunk azonban belőle semmi 
lármát. Ez év nyarán aztán nehá­
ny an : többek között Oróf Dcgen- 
feld József ur és Márk Endre 
polgármester ur közös kilépési nyi­
latkozattal kiléptünk a Kaszinóból. 
Tehát először én zártam ki a Ka­
szinót. Az én kizárásom csak köl­
csönbe esik. Érdekes megjegyezni, 
hogy sem Írásban sem szóval nem 
hívtak fel mentségeim előadására. 
Úgy látszik húzódtak attól, hogy 
a szemembe nézzenek. Ki sem hall­
gatva Ítéltek s igy az ítéletüket 
maguk fosztották meg a számba- 
vehetéstől. Fontosságot az esetnek 
annyival kevésbbé tulajdoníthatok, 
mert hiszen országos tekintélyekből 
álló legfőbb bíróságom fölmentett a 
feketék által ellenem támasztott vá­
dak alul. Legfeljebb a társadalmi 
illendőség hanyatlásának szomorú 
jelét látom benne s azt hiszem, 
hogy a Kaszinó komolyabb elemei 
sem örvendenek neki.

— Hogy miért volt szükséges 
a Kaszinó igazoló bizottságának 
ellenem intézett támadása, annak 
magyarázata az. hogy a debreczeni
református egyház lelkészelnöki szé­
kével kapcsolatosan az én igényte­
len nevemet emlegetik. A fekete 
irányzatnak tehát érdekében áll 
felzaklatni a kedélyeket.

— Engem különben bőven kár­
pótol a szenvedett sérelmekért a 
debreczeni polgárság bizalma. Ez 
a komoly, józan, tiszta lelkű pol­
gárság belát az ellenem indított 
hajszák rejtekhelyeibe és meg­
téveszteni nem lehet.

— II. Rákóczy Ferencet az 
1712-ik évi országgyűlés össze­
vásárolt fekete többsége haza­
árulónak nevezte és száműzte : de 
azért a II. Rákóczy Ferenc jel­
leme tisztán maradt a történelem 
itélöszéke előtt. Én is, mint hozzá- 
képest egy parány, nyugodtan állok 
ez itélőszék elé.

A Székely Társaság 
propaganda előadásai.

— Az Egyetértő» tudósítójától. —

A debreczeni Székely Társaság 
most folytatja a tavasszal meg­
kezdett nagysikerű propaganda 
előadásait. A sorozatos előadások 
tárgyát a magyar békedelegácidnak 
a párisi konferencián erdélyi kér­
désekben tett fontos előterjesztései 
képezik. A propaganda előadások 
célját a megnyitó matinén, mely 
október 17-én lesz, dr. Darkó 
Jenő, a Székely Társaság elnöke 
fogja ismertetni. Az egyes elő­
adásokon a társadalmi és tudo­
mányos életünk jelesei tartanak 
felolvasást és úrnők ének-zene- 
számokkal és szavalatokkal sze­
repelnek. Helyszűke miatt az elő­
adások tárgyát legközelebb bőveb­
ben ismertetjük.

FüredyF. Gusztáv 
első előadása.
Megemlékeztünk lapunkban már 

arról, hogy Füredy F. Gusztáv 
tanár, a kiváló zenetudós meg­
kezdi a Zenede dísztermében idei 
előadásának sorozatát. Az első 
előadás, mely iránt már hetek 
óta a legnagyobb érdeklődés nyil­
vánul, úgy, hogy a Zenede terme 
ismét zsúfolva lesz a legelőkelőbb 
közönséggel, október hó 26-án 
este fel 8-kor a Schumann-bemu- 
tatással kezdődik, melyen közre­
működik Höchtl Margit zongora­
művésznő Budapestről. A nagy 
művésznő most először fog sze­
repelni Dobreczenben és közön­
ségünk a legkiválóbb Schumann- 
játékosok egyikét fogja benne 
megismerni. Jegyek Méliusznál. 
Az előadó lapunk utján tudatja a 
közönséggel, hogy előadásainak 

í tavalyi törzshallgatói számára a 
jegyeket fentartotta és kéri, hogy 
azok átvétele végett Méliusznál 
mielőbb intézkedni szíveskedjenek, 
különben azok másoknak lesznek 
átengedve.
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Diót, mákot, babot, lencsét, kölest 
í napiáron állandóan vásárol a Gazdák 
j Hitelszövetkezete.

Kiutalták a vetőmagot.
I Debreczen város mezőgazdáinak I 5 waggon búza, 3 waggon rozs 

vetőmagot rendelt a kormány. Ezt 
a vetőmagot a debreczeni körzet­
ből már is utalták és mint érte­
sülünk, kedden vagy szerdán meg 
is érkezik. Szekács-féle nemesitett 

j búzát már nem tudott az állam 
adni. A vetőmagot igénylő gazda 
köteles az igényelt mennyiség 
árát búzáért 650, rozsért 550 ko­
ronát mázsánként lefizetni és 
minden számára kiutalt búza vngv 
rozs vetőmag mázsája után 130

kgr. árpát közfogyasztási célra 
400 koronás maximális áron be­
szállítani. Aki árpát nem szállít, 
vetőmagot nem igényelhet. Egy 
gazdákból álló vegyes bizottság 
dönt vasárnap afelett,kinek mennyi 
vetőmagot adhat. Bizony már kel- 

I lett nagyon a vetőmag. A múlt 
! heti két napos áldott eső után a 
j gyönyörű szép napon hadd vessen 
I a gazda, mert úgy eszünk jövőre 
i kenyeret.

Előadás a gazdáknak. Ma, vasár- 
i nap délelőtt 11 órakor az uj adótörvé­

nyeket ismerteti dr. Barna László a 
I Polgári és Gazdakörben. Ugyanitt lesz 

szó a sertésfeldolgozó szövetkezetről 
és a:: uj termény beszállításról is. Min- 

' den gazda jelenjen meg.

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

Bumibúlyegzők, festék­
párnák, keletbélyegzők

legjutínyosabban beszerezhetők a

Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Placz-utcza 81. szám alatt.

BÉKEBELI LEGFINOMABB
férfi ruhák- és női costümöknek való legújabb divatu szi-

j -

B
nes, valamint S&ÖWetek LU!án
kék és fekete - nyes árban
iCUPFER és» TÁRSÁNÁL

—
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A vasárnapi programm.
Két első osztályú bajnoki mér­

kőzés kerül ma ;Debreczenben a 
DKASE ügetötéri sporttelepén el­
döntésre. A DEAG bajnokságban 
vezető csapata a DMTK-val méri 
össze erejét. Az egyetemi csapat 
ma formája tetőpontján van, amit 
kitűnő eredményei is igazolnak. 
A DMTK kissé meggyöngült Zeis- 
ler és Móra távozásával, de a 
csapat ennek dacára is jó játék- 

I erőt képvisel. A mérkőzés kime- 
! netele nyílt, az erős küzdelemből 

a pillanatnyilag jobb csapat fog 
■ győztesen kikerülni. A mérkőzés 

fél 4 órakor kezdődik. Előzőleg 
fél 2 órakor a DTE játszik a 
DNySC-bal. Tekintve a DNySC 
erős félj avulását, a DTE-nek leg­
jobb formáját kell kijátszani, ha 
győzni akar.

Í
 Kitűnő szabású férfi

fehérneműeket készít

iinii ni* is ten
fehérnemű készítő
Plao-u. 10. Bikával szemben
Saját műhely az üzletben.
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világ
legnagyobb embere.

Az Amerikai Magyar Népszava 
közli az alábbi fölötte érdekes 
cikket:

Ellis Isländern most akkora da­
rab bevándorló van, amekkora 
még aligha várta amerikai terü­
letre való bebocsát!áfását. Eugene 
Arcoaunak hívják, 24 éves fran­
cia legény, harisnyában öt és lói 
hüvelyk hijján 9 láb s 280 fontot 
nyom, pedig a magasságához ké­
pest sovány, szikár ember. Egy 
nowvorki nagy angol lap ripor­
tere meginterjúvolta, főleg azt 
akarván megtudni, hogy mint érzi 
magát óriásnak.

— Nagyon jól, pompás dolog 
magasabbnak és terjedelmesebb­
nek lenni, mint a többi emberek. 
Büszke vagyok magasságom min­
den egyes hüvelykére s remélem, 
hogy még fogok nőni.

A rengeteg ember mellett 
persze mindenki eltörpül a szige­
ten. Kivéve a nagy kapukat, nincs 
ajtó, hogy mélyen le ne kellene 
hajolnia, ha át akar alatta menni. 
Ha egy 10—12 éves gyerek egy 
közepes nagyságú ember vállára 
állna, csak akkor tudna szembe­
nézni az óriással. Ekkora nagy 
darab ember lehetett az ősrégi 
világban az, akiről a Herkules- 
vagy Atlasz-mithosz keletkezett.

Térzene a városház előtt.
1920 október 10-én, déli 11 óra 
80 perctől 12 óra 45 percig. 
Műsor: 1. Tisztikar induló Nőth 
A. 2. Rákóczi nyitány Keller B. 
3. Arany kalapácska, salon darab. 
Eilenberg. 4. Pikáns lapok, egy­
veleg, Komzák. 5. Rigolettó opera, 
ábránd. Verdi G. 6. Csárdás induló. 
Noth A.

Közhasznú munkáskertek 
egyesülete felkéri az összes 
telepek kertgazda urait, hogy ma, 
vasárnap délután 4 órakor az 
egyesületi helyiségben, kertgazda- 
értekezleten teljes számban ok­
vetlen megjelenni szíveskedjenek.

Cipőt a szegény gyerme­
keknek I Megírtuk, hogy Szilágyi 
István timarmester három darab 
bőrt küldött be hozzánk szegény 
gyermekek részére azzal az óhaj­
tással, hogy a többi timármeste- 
rek küldhetnének hozzá talpot, a 
cipészek meg megcsinálhatnák s 
igv sok didergő szegény gyermek­
nek lenne telire cipője. Egy de­
rék cinészmester, Kovács Ignác, 
kinek Arany Janos-utca 18. szám 
alatt van műhelye, tegnap a fel­
hívásra megjelent szerkesztősé­
günkben és kijelentette, hogy öt 
pár cipő elkészítését elvállalja 
teljesen díjtalanul. Ha követője 
akad és jószívű tímároktól kapunk 
hozzá talpot, úgy 10—12 gyer­
meknek jutna cipő.

Id. Kovács János képkl- 
állitása. Tegnap délelőtt nyitotta 
meg a debreczeni festők nesztora, 
id. Kovács János képkiálbtását a 
Kaszinó nagytermében. A meg­
nyitáson számos előkelő debre- 
czeni mübarát jelent meg, akik 
elragadtatva gyönyörködtek a kiál­
lított szebbnél-szebb képekben. A 
kiállítással id. Kovács János nagy­
szerű termékenységének adta tanu- 
jelét, Közel száz festményét hozta 
ezúttal a nyilvánosság elé. Id. 
Kovács Jáuos ma egyike a natu

9

tisztviselők és munkások 
szövetkezete megalakul.

Kersvár&s létestül Beforeezenhere.
— At Egyetértő:

Az Egyetértés hirt adott már 
arról az életrevaló és helyes gon­
dolatról. hogy a tisztviselők kert­
várost akarnak létesíteni, ahol 
minden tisztviselöesaládnak meg 
volna a maga kis családi háza. 
Tudvalevő azonban, hogy a tiszt­
viselők mind szegény, lerongyoló­
dott emberek, akiknek e szép és 
nagyjelentőségű gondolat meg­
valósítására anyagi erejük nincsen. 
Ezt tudják a gondolat propagálói 
is, de remélik és reményüknek be 
is kell válnia, hogy állam, társa­
dalom, város és a tőke maga se­
gítségére fog sietni a legmesszebb 
menő mértékig a tisztviselőknek, 
hogy ezzel is közelebb hozza ezt 
az értékes s az újra épülő haza 
egyik legerősebb oszlopát az őt 
megillető helyhez.

Hubert Oltó főispán elnöklete 
alatt pénteken délután volt ez 
ügyben értekezlet a városházán.

Borsos József városi tb. főmérnök 
számolt be előszűr eddig tett előkészítő 
munkálatokról s tervezgetésekről, telkek 
kijelöléséről, összesen tíz helyen jelöl­
tek ki ilyen telket. Így a Postakert vé­
gén, a Szalvator kórház mellett, a Vil­
mos huszárlaktanyával szemben s 
egyebütt.

Bernolák Nándor dr. egyetemi tanár, 
nemzetgyűlési képviselő igen értékes 
beszédben fejtette ki az ügy nagy fon­
tosságát, a gondolat szépségét. Tudja, 
hogy szinte megoldhatatlan nehézségek 
tornyosulnak, de mégis meg kell és meg 
lehet oldani a kérdést. Reméli : a vá­
rostól igen olcsón és jutányos áron

tudósítójától. —
megkapják a telkeket, remél államse­
gélyt, esetleg külföldi tökót kölesünké |>- 
pen s a* államiéi építési anyagút. Kí­
vánatosnak tartja a háaűmifi »«ö\ étke­
iét áronnál való megalakítását és pedig 
már vasárnap. A tisztviselők meat köl­
csönt is kapnak. Kitt azonnal befizethe­
tik a szövetkezetbe s akkor hozzá is 
lesznek kötve A kölcsön pedig 96—U0 
koronás részletekben törleazthotö,

Kölcsey Sándor dr, lehetetlennek tartja 
a terv sürgős megvalósítását, mert a 
telkek olv horribilis értéket képviselnek, 
hogy azokról a város nem mondhat le, 
annál kevésbé, mert ha ezeket átadja, 
nem marad közeélokra telek. Azt java­
solja, hogy folytassák az előkészítési 
munkákat.

Hollós István pénzügyigazgató-helvet- 
tes a szövetkezet azonnal való megala­
kítását követeli.

Bernolák Nándor dr. is ily értelemben 
szólal föl. A város nem károsodik, mert 
a telkeket közcélra használás esetén 
sem adhatná konjunkturális áron s köz­
célra marad még elég telek.

A megvitatás során fölmerült a 
terv, ne a városhoz közel fekvő 
drága telkeken létesítsék a kert­
várost, hanem a Budapest kör­
nyékén levő telepekhez hasonlóan 
több kilométer távolra és jó köz­
lekedéssel hozzák közelebb a te­
lepet a városhoz.

Az értekezlet kimondta végül, 
hogy a „Tisztviselők és Munkások 
Házépítő Szövetkezeté'-t megala­
kítja és ezért vasárnap délelőtt 
11 órakor a vármegyeház dísz­
termében alakuló gyűlést tart. a 
melyen megválasztják az alap- 
szabalykészitö bizottságot.

ralizmus legkiválóbb képviselőinek. 
Gyümölcs és virág csendéletei a 
megszólalásig hűek, pompás kis 
tájképein nagyszerű levegő van. 
Van egy néhány kedves zsáner­
kép, a kiállított néhány arckép 
igazán értékes alkotás. A müpár- 
toló közönségnek a figyelmébe 
ajánljuk id. Kovács János kedves 
és finom képeit. Kelj árat Kossuth- 
utca 3. sz. alatt, a hátsó lépcsőn 
van.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 

I vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
: Első Elektrótechnikai gyár, Széche- 
i nyi-utca 55. Telefon : 168.

Marglt-fürdő állandóan és 
egész nap nyitva, reggel 8-tól dél­
után 5 óráig, vasárnap 7 órától.

Dollárt
és más idegen pén­
zeket legmagasabb 
napi áron vált be

Gótsch Sándor
bankirodája Debrecen, Piac-u. 
38. sz., I. em. Főposta mellett.

Utcaseprő gépeket vett a
tanács. A városi tanács az utcák 
tisztántartása érdekében elhatá­
rozta, hogy a „Fővárosi Közterek 
és Utcák Tisztítási Üzemé*-től 
4—5 higiénikus utcaseprő gépet 
szerez be próbaképen. Ha ezek 
beválnak, többet is megrendel. A 
gépek darabja 1000 korona.

Adományok és kedvezmények 
a menekülteknek. Az elmúlt héten az 
alábbi kegyes adományok folytak be a 
menekültek javára : Horváth Mihály ha­
lápi vendéglőstől, mint a szüreti mu­
latság tiszta jövedelmét 1000 korona, 
Debreczeni Lajostól, Csontos Olivér só­
gorának elhalálozása alkalmából koszorú 
megváltás címén 300 kor. Hajduföld ko­
szorú megváltás címén két Ízben 470 
kor. Felsőjózsai körjegyzőség gyűjtése 
474 kor. Szomjas Gusztáv főispán úrtól 
fiO kor, Suránvi, központi kávéház tu­
lajdonostól 344 kor. Perselypénz gyűjtés

„6YUKITS“ kalapok
nagy választékban :
FRAKK EDÉNÉL (Megyeház melleit).

Női és férfi kalap megrendelések és javí­
tások gyorsan és pontosan készíttetnek.
Piacz-utcsa 63. szám.
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Kit zenen, papír a leutal
csAthywAl
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CS0 kor. Továbbá a köveiket» Méretét*
adományuk i Hamsa György M.awda 18 
vaaiion lakó gyermeket léi. el naponként 
reggelivé!, ebéddel ét vacsorával, Hóké* 
Emil Fi liter urnát, Apolló nw.i iámé* 
telten 50 ingyen jegyet küldött a* (Mv- 
tató előadásukra, Fogadják a jósaivft 
adakozók a* 0, M, H, debreraani kven* 
dnllaágénnk meleg kösaönetét nemes 
adományukért.

Október 1-től Kolosnó r,yaitkend6= 
terme Simonfíy-utca S, alatt.

Még mindig nines ©Jég 
szén Debraezenbon, E ho
ti-íín 18, 7-én 4 waggon ssén 
érkezett Debrecenbe, most pétiig 
(J waggon szenet jeleztek, amely 
minden órában megérkezhet!k. Eb 
azonban még mindig nem elég 
alma, hogy áss tizem egész nap 
működhessék, A Debroezen ré* 
szóra szükséges szénmennyiség 
egyébként rendelkezésre áll, csu­
pán waggonok kellenének, hogy 
a szállítás megtörténhessék.

Szürkület, Bain hindu-regényének 
hetedik kötete megjelent és kapható a 
„Méliusz“ könyvkereskedésben.

Melegedő szobák lesznek 
a télen. Hubert Ottó főispán 
átíratott intézett a tanácshoz, hogy 
tekintettel a ttizelőszerhiánvra és 
a szociális köte’ezettségekre, lé­
tesítsen a tanács a tél folyamán 
a város négy különböző részén me­
legedő “szobákat. A tanács leg­
közelebb tárgyalja ezt az ügyet.

Iskolás fiuknak sportsapkák, in­
gek, puhagallérok legolcsóbban be­
szerezhetők Frank Imre kalapüzle­
tében, Piac-u. 43.

A világítási vállalat mun­
kásainak lakása. A világítási 
vállalat igazgatósága átirt a ta­
nácshoz, hogy a Ghiliányi-laktanya 
ama részében, amelyet a katona­
ság nem használ, a vállalat mun­
kásai részére lakásokat akar lé­
tesíteni s kéri, hogy lépjen érint­
kezésbe a katonasággal, hogy eze­
ket a helyiségeket engedje át. A. 
tanács sürgősen érintkezésbe is 
lép a katonasággal s tárgyal ez 
ügyben.

FUredy F. Gusztáv október 26-iki 
Schumann-előadására a Höchtl Margit 
zongoraművésznő által bemutatásra ke­
rülő összes Schumann-müvek, Carneval, 
Dávidsbündlertanze, Fantazie, Kinders­
zenen, Sonate G moll, Etudes symnho- 
niquee, Inter,nezó, Kreisleriana stb. a 
legkitűnőbb instrukciós kiadásban meg­
érkeztek a Méliuszhoz, Az előadásra je­
gyek ugyanott kaphatók.

Figyelem I Tisztelettel felhí­
vom a nagyérdemű rendelő kö­
zönség b. figyelmét, hogy az ed­
dig fennállott Keresztesi és Soós 
Varga-u. 1. sz. alatti úri szabó­
üzletet átvettem és ezentúl saját 
vezetésem mellett tovább folyta­
tom. Kérem az igen tisztelt ren­
delőket, ugv mint eddig, továbbra 
is pártfogásukkal támogatni szí­
veskedjenek. Kiváló tisztelettel: 
Keresztesi Sámuel, úri szabó, 
Varga-u. 1. szám.

Közalkalmazottak beszerzési 
csoportja közleményei: Felhívjuk a 
testületi megbízottakat és a vidéki 
elosztó helyeinket annak bejelen­
tésére, hogy számszerint (névjegyzék 
nélkül) folyó évi október 16-ig irasban 
jelentsék be a csoport irodában, hogy 
a testülethez, illetve az alcsoporthoz 
tartozó tagok közül hányán igényeltek 
férfi avagy női esetleg gyermek cipőt, a 
cipő nagyság számának megjelölésével. 
A kormány rendelet egyelőre csak a 
tényleges szolgálatban álló állami, tör­
vényhatósági, vasúti és posta alkalma­
zottakra vonatkozik.

A debreczeni vas- és 
fémmunkások 1920 október hó 
17-én. délután 3 órai kezdettel a 
Munkás-Otthon (Margit-fürdö) dísz­
termében, a munkanélküli tagjai 
javára, kabaréval egybekötött 
nagyszabású megnyitó táncmulat­
ságot rendez. Felülfizetéseket kö­
szönettel fogadnak.
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Az ispotályt szegények 
hálás köszöneté. Polgáry Bá­
lint ur (Nap-utca G. sz.) szegé­
nyeink szamára ki. 370 k. értékű 
juhhúst cs ká-át volt szives aján­
dékozni. Jótékonyságáért fogadja 
szegényeink őszinte háláját, mert 
ez is l'énves példája annak, hogy 
e szomorú időben is megemlékez­
nek azokról, akik a nyomorúság 
kietlen pusztáján vándorolnak s 
példája bizonnyal követőre talal. 
Ispotály! felügyelőség.

A mai vlgdélutén. A debreczeni 
szervezőit munkások összvigalmi bizott­
sága ma vasárnap délután 4 órai kez­
dettel a’ Munkás Otthon (Margit fürdő) 
dísztermében nagy sikerűnek Ígérkező 
vigdélutánt rendez. A műsor kiemelkedő 
részei Mészáros Margitka, Nagy Erzsiké 
és Simon István énekszámai lesznek. 
Előadásra kerül Tábori Emil két egylet- 
vonásos vigjátéka : .Az asszonygyülölő* 
és a Zűrzavar“, melyeknek a szereplői 
minden igyekezetükkel arra törekednek, 
hogy az ott megjelenők igényeit kielé­
gítsék. Szép lesz Szolenszky és Vajda 
hegedű-duettje. Belépti-díj a vigalmi­
adóval együtt 8 fcrona. Este 7—11 
óráig a rendes táncestély fog megtar­
tatni, melyre a belépti-dij külön 8 ko­
rona. A zenét a Munkás-Otthon zene­
kara szolgáltatja.

Csigénél mindennap friss fel­
vágottak. kitűnő virsli, csemege- 
sah-'-k és liptói túró. Batthyány- 
utca 6.

Az ideiglenes alkalmazot­
tak családi pótléka. A városi
tanács a belügyminiszter ama 
rendelete alapján, hogy ezentúl 
az 1 éven át kifogástalanul szol­
gáló, családfentartó ideiglenes al- 
kairnazoltak is kaphatnak családi 
pótlékot, — kimondta, hogy e 
pótlekot kér() ideiglenes alkalma­
zottak kérését egyénenként veszi 
tárgyalás alá. állapítja meg az 
igényjogosultságot és adja meg a 
pótlékot.

Vendéglősök, kávésok, cukrá­
szok, italmérö,-. figyelmébe I Deb- 
reczen vendéglősei, kávésai, cukrászai 
bodegásai, korlátolt és korlátlan ital- 
méréssel foglalkozó ételárusai, valamint 
az összes italmérők, tekintettel a mai 
nehéz gazdasági helyzetre, nagygyűlést 
tartanak e hó 11-én, hétfőn délután a 
Bika-szálloda kis hangversenytermében 
(félemelet), melyen fontos gazdasági 
ügyekben hoznak határozatokat. Minden 
fenti szakmába tartozó iparos okvetlen 
jelenjen meg a nagygyűlésen saját jól 
felfogott érdekében. Elnökség.

t. kisiparosok panaszkod­
nak az áramar emelése el­
len. A debreczeni ipariestüíet 
átiratot intézett a városi tanács­
hoz. amelyben kifogásolja, hogy 
a város szeptember 15-én 1-ig 
visszamenőleg emelte föl 100 szá­
zalékkal a motorikus erő áram 
árát, amivel az ily erővel dolgozó 
iparosoknak, akik még a régi 
áramár figyelembevételével vállal­
tak munkát, nagy károkat okoztak. 
A városi tanács kimondotta, hogy 
most már nem segíthet a dolgon, 
de máskor erre a szempontra is 
figyelemmel lesz.

Köszönetnyilvánítás. Boldog em­
lékű férjem, szeretett édes apánk, gyer­
mekünk, rokonunk : néhai Kiss t.ászló 
elhunyta alkalmával minden oldalról 
megnyilvánult meleg részvétért mind­
azon rokonoknak, jó ismerősöknek és 
barátoknak, valamint a pályatársaknak, 
akik a kifürkészhetetlen isteni gond­
viselés által ráuk mért súlyos csapást 
együttérzésükkel, vigasztalásaikkal el­
viselhetőbbé tenni szívesek voltak, ez. 
utón is hálás köszönetét mond a gyá­
szoló család.

Socs uriszabó készít jutá­
nyos árak mellett szép kivitelű 
férfi rúnákat, Piac-utca 28. Városi 
bérház (passage).

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
vála zlr.khan. olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac­
utca 77. sz.

Hol adja el a gazda az olaj­
magvakat ? Olajmagvakat, mint ami}
nők a tökmag, napraforgómag, repcé- 
vesz a Gazdak Hitelszövetkezete (Csapó­
utca 30.) A gazdák saját érdekűkben 
csvlekesznek, ha a fenti olajmagvakat 
a Hitelszövetkezetnek adják el, mert a 
szövetkezet a fenti magvakat kiülteti 
és ugv az olajból, mint a pogácsából 
méltányos áron visszakap minden gazda 
annyit, amennyi házi és gazdasági szük­
ségletét fedezi.

Értesítés. Tekintettel a fűtési 
és világítási nehézségekre, az ösz- 
szes fényképészeti műtermekben 
október 15-től a téli hónapokon 
át fényképfelvételek d. e. 9 órától 
d. u. 4 óráig eszközöltetnek. Tisz­
telettel a debreczeni fényképészek.

Téli divatlapok nagy választékban 
naponként érkeznek a „Méllusz“ 
könyvkereskedésbe.

Irodista kisasszony azon­
nal beléphet. írott ajánlattal je­
lentkezhetnek Singer Co. varró­
gép r.-t. üzletében.

Utolsó szüreti mulatság 
a Royalban e hó 10-én vasárnap. 
Kezdete d. u. 5 órakor.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Francia drill, batiszt fűzőknek, 
haskötőknek érkezett Goldstein 
Karolinhoz Miklós-u. 5.

A Csokonai-szinház műsora:
Vasárnap délután Piros bugyelárls

népszínmű, 3 felvonásban.
Vasárnap este : Üdvöske operett, 3 

felvonásban.
Hétfő : Üdvöske operett, 3 felvonás­

ban. A) beriet.
Kedd Otthon dráma, 3 felvonásban. 

13) bérlet.

Ma, vasárnap délután 3
Órakor mérsékelt helyaraknal a 
Piros bugyelláris című kitűnő 
népszínmű teljes egészében kerül 
színre. Este a bűbájos zenejii, 
rendkívül mulatságos meséjü, lát­
ványos kiállítású Üdvöske cimü 
operettet játszók a Csokonai szín­
házban. Az Üdvöske hétfőn A) 
bérletben kerül színre.

Páratlanul érdekes a Szín­
házi Figaró Kardoss Géza- 
száma.

A Kristály Kabaré teljesen uj 
köntösben 8-án este fél 9 órakor 
kezdte meg Szepesi Sándor a 
Budapesti Revü színház művé­
szének vendégszereplése mellett 
sorozatos előadásait. A műsor ki­
magasló részé Caritta tánemü- 
vésznö, aki a Casinó színpadon 
aratott sikereket. Kitűnő énekesnő 
H. Krasznay Ilii, Mezei Ilonka. 
Cassin Jessy. Komáromi Gizi, 
Budai Edit a legjobb táncosnők. 
A kitűnő férfi együttes Szepesi 
Asztalos Lajos, Herceg Jenő. Két 
kitűnő bohózat kerül színre. Elő­
adás után Mondain-táncok. Kitűnő 
ételek és italok.

A Vígszínházban tegnap 
nagy sikert aratott műsor ma két 
előadásban kerül színre es pedig 
délután mérsékelt és este rendes 
helyárak mellett,
mnunm »*■«>* »

METEOR MOZ60 Booskal-tér 
10-1k szám.

Ma 1920 október hó 10-én, vasárnap :
MŰVÉSZ BECSÜLET.

Drama 4 felvonásban, a művészek 
életéből.

Polidor repülni tanul.
Bohózat 2 felvonásban.

Előadások kezdete délután : 
4, 6 és 8 órakor.

I Jegyelővétel : délelőtt 10 órakor. 
Helyárak : Páholy 10 K. Fent. 8 K 
I. r. 6 K. II. r. 5 K. III. r. 4 K
II H iT~n rirrn nii itt

Az „Arany Pille“ az Apollóban.
Ma kerül bemutatóra e nagysikerű film 
második része. Pearl White káprázatos 
tehetségű filmdiva és William Curolake 
művészi játékán kívül az artista bravú­
rok és trükkök teszi* izgalmassá a drá­
mát. Előadások 5, 7 és 9 órakor. Jegy- 
elővétel. ,

Jókai Mór „Lélekldomár" cimü 
nagy sikert aratott filmje ma utoljára 
kerül bemutatóra az Urániában 3, 5, 7 
és 9 órakor.

„Cesarlne, a világ úrnője“ hét­
főn az Urániában. Csodás eszközük­
kel vitte filmre Carl Figdor mesteri 
regényét Joe May. Ez a nagyszerű ka- 
landordráma valósággal lázba hozta a 
budapesti közönséget, hogy állandó elő­
vételben kelnek el a jegyek. Az első 
részt az Uránia 4 napig adja és már 
pénteken a második rész kerül bemuta­
tóra Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelő­
vétel.

Nick Winter legújabb érdekfeszitó 
kalandja ma utoljára az Arany Bika- 
moziban. Előadások 3—5—7 és 9 órakor.

Az ifjúsági oktató előadás csak 
délután 3 és 4 órakor az Apolló­
ban. Délelőtt, míg rendes áramszolgál­
tatás nem lesz, az előadások elmaradnak.

Hétfőn az Apollóban az Arany Pille 
második része.

A NAGY LAJOS 
Iroda hirdetései.

ELADÓ
ingatlanok!!

Boldogfalva-utca 6. számú ház, be­
költözhető 2 szobás lakassal. 200 
ezer korona.

Kossuth-utcán, a templom mellett, 
a Méliusz-tér 4. sz. ház. 250 ezer 
korona.

A vágóhíd melletti Bozzay-telepen, 
Csóka Pál-utca 2. számú sarokhoz 
(Keresztesi-utca sarka),"beköltözhető 
.3, szobás lakással, minden árért, 
(Értekezhetni lehet az ott lakó tulaj- 
.lonossal.)

A vaggongyár mellett, Létai-uton, 
-teresztesi-utca 80 sz. ház, beköl­
tözhető lakással és üzletekkel. 200 
ezer korona.

Garay-utca 21. sz. ház, nagy ud­
varral, azonnal beköltözhető lakás­
sal, istállóval. 120 ezer korona.

A Csapókertben, Magyar-utca 3. 
számú ház, beköltözhető lakással, 
IU80 négyszögöl szőlővel. 05 ezer 
korona.

Vaggongyár mellett, Bihari-telep 
3iró-utca ti. sz. ház, beköltözhető 
: szobás lakással. 75 ezer korona.

A Létai útfélen levő Gerébi tele­
pen, Láhner-utca 34. sz. szép pa­
latetős, adómentes uj ház. istállóval, 
beköltözhető lakással. 50 ezer kor.

Csapókért melletti Gerébi-telepen, 
irén-utca 38 40. sz. hoz, nagy
lelek, beköltözhető lakás, 40 ezer 
korona.

Csapókért melletti Gerébi-telepen, 
Irén-utca 50 52 54. számú másfél 
magyar hold, szőlőtelepítésre alkal­
mas. fölrigolirozott föld 40 ezer kor.

Csapókertben, a Magyar-utca 13. 
számú ház, 440 négyszögöl szőlővel.
32 ezer korona.

240 négyszögöles házhely, a vag- 
gongyárral szembeni Rother-utcában, 
30. és 32. sz. hatalmas szép há­
zak között van Ára 20 ezer korona

Ezen ingatlanok felelt a Nagy
Lajos Országos Adásvételi 
Vállalat rendelkezik, ott köt­
hető meg azok vétele, ott 
teendő le a foglaló. — Iroda 

Veres-utca 9.

Zsindely, fedélcssrép és 
poríland-eement kapható 
MEZŐ ÁF8MIN
fatelepén, Veselényl-tér 6. sz. 

Berta-malom mellett.

üzletébe.
Saját érdekében teszi, ha mielőtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Piacz-utcza «9. sz. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- és női angol 
szöveteket, úgyszintén mindenféle bé­
lésárukat és szabé-kcilékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.

Férfi- és női

érkeztek

bbbub.bbebbbb

Rögtön

NE SZALAJTSÁK EL A 
KÍNÁLKOZÓ ALKALMAT!

beköltözhető lakás I
a vasúti 
nagyállo­
más köz­

vetlen kö- 
zelében.a 
Miklós-u. 
részben 

levő
mi. 6. sz. házal,

miután a tulajdonosának vég­
telenül sürgős az eladás, mert 
el akar utazni Debreczenből,

ngtoptotják 200 ezBrtor.-ért!
Igyekezzenek tehát azonnal 
letenni a foglalót az ezen 

ház felett rendelkező
NAGY LAJOS

adásvételi irodában VERES- 
UTCA 9. SZÁM ALATT.

Téglaépület. Van rajta két lakás, egy 
utcai és egy udvari. Az utcai la­
kás : 3 szoba, előszoba, konyha,
speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari 
laké s : 2 szoba, konyha, speiz. Ebben 
lakik a tulajdonos. Egészséges, magas 
szobák, mindenütt villanyvilágítás.

A melléképületek a következők:
30 méter hosszú, 5 méter széles mű­
hely. Hatalmas, magas, cserepes ép i- 
let, padlózott és stukaturos plafon­
nal. Itt is villanyvilágítás. 14 méter 
hosszú raktár, bádogtetővel fedve. 
3 Táskáméra, téglából építve, teljesen 
uj bádogtetözettel. Van továbbá 2 
klozett és szivattyús kút. A tulajdo­
nos, mihelyst haza elkelt, rögtön el­
költözik Debreczenből és azonnal át­
adja a vevő részére az általa lakott 
udvari 2 szotiás lakásai összes 
mellékhelyiségeivel égj ült.

V« m m"I"etí I n III n I n

Bécsből hazaérkezve legszebb
párisi és bécsi 
MODELLÚJDONSÁGOK
érkeztek -%.%■

KOHN HELEN
kalap - szalonjába
és kalapformáló műhe­
lyébe. A legszebb model­
lek után velour-, lile- és 
bársony kalapok újjá ala 
kltasa ü nap alatt készül.
Piac-utca 79. szám, udvarban.

masssn
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U aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és

---------- ezüstpénzeket a
legmagasabb napi áron:

BlattHlßi" ékszerész.
sor Kossulh-utca.

Szent-Annn utcán nagytelkü bér­
ház, 578 D-öl területtel, fűszer- 
üzlet, ital méréssel és nagy jöve­

delemmel, eladó.
Dezső László irodája, 
Maróthy György-u. 19.

Ä Hagy Lajos Adásvételi Iroda hivatalos órái:
felvilágosítás, értesltésadás

reggeli 8 órától esti 8 óráig 
állandóan i nap bármely órá­
jában.

Adásvételek megkötése, 
foglaló fölvételek

reggeli 8 órától délutáni 
1 óráig és délután 6 órától 
•éti 7 óráig.

Eladás! megbízások lelvetole
reggel 8 órától esti 8 óráig 
állandóan a nap bármely 
órájában.

Iroda Veres-utca 9. Alapittatott 1900-ban. Telefon 13-76

j Debreczeni Üvegkereskedelmi R.-t.
a - ■- Tisza-palota, Rózsa-utca 2. szám. =
H " " "
” Ajánlunk olcsó árban Karlsbadból most érkezett nagymennyiségű

a porcellán ét-, tea-, kávés készle­
teket, tányérokat, tálakat, csészé- 

„ két, bögréket, — valamint teplitzl
■ tűzálló kőedény főzőedényeket.
6 Petroleum asztali- és függőlámpákBl
2 nagy választékban, jutányos árban
■

° isi Táblaüveg minden méretben ! £

! toüelaióM, intézeteknek, pHgoM eionyíss ár&an.

rézműves és 
kútfúrási vállalata. 

DEBRECZEN, Arany János-utca 13-ik szám alatt.
Mándoki Ferenc
Készít rézből mindennemű dombormű munkát rajzszerinti kivitelben ; to­
vábbá gyárt rézüstoket, üstházakat, palinkafőzö-üstöket, rézedényeket és fürdő­
kályhákat, melyeknek javítását szakszerűen és jutányos árak mellett eszközli. 
Eivállal kávéházi konyhaberendezéseket, szeszgyári munkákat; valamint jó- 
vizű kutak fúrását, szivattyú-felszereléseket, tömeg kovácsolását, itató vasvályu, 
tímár- és szappanfőző-üstök készítését. — Raktáron tart pálinkafőző-üstö­
ket, rézüstöket, üstházakat és vízmelegítőket. ———-

Ócska rezet napi árban vesz. — elnézés (ónozás) hetenként 
egyszer. — Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan teljesít.

IH e H B H
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Könyvek, zenemüvek és divatlapok,
5B papír, író- és rajzszerek =—-

állandóan nagy választékban kaphatók Debrcczen sz. klr. vá­
ros és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező

Steiner József
ügynökségi iroda Plac-u. 19, az.

közleményei.
ELADÓ 11 HOLD FÖLD, épületek­

kel, szőllö és gyümölcsös fákkal, 
4 szobás modern lakással, istállók, 
virágház, pálinkafőzővel stb.

SZOTYORI-TELEPEN eladó 3385 
négyszögöl szántóföld, házhelyeknek 
is alkalmas, ölenként 20 korona. A 
vételt nálam lehet megcsinálni.

DARABOS-UTCÁN két ház eladó, 
azonnali beköltözéssel, az egyik ház­
ban 2 udvar Is van, a másiknál bolt 
berendezéssel.

SZÉCHENY1-UTCA VÉGÉN villa­
szerű ház szőllővel, gyümölcsössel 
és modern 4 szobás azonnal elfog­
lalható lakással eladó.

CSEREPES-UTCÁN egy ház eladó 
120,000 koronáért, nagyon alkalmas 
gazdálkodónak, nagy telek és la­
kások.

HIRDETMÉNY.
A Munkás Otthon tulajdo­
nát kópezö kuglizó fa­
anyaga eladásra ké­
ről. Felhivatnak mindazok, 
akik erro pályázni óhajtanak, 
hogy árajánlataikat október 
hó iö-élg nyújtsák be Csi­
szár Sándor gondnoknál. A 
kuglizó megtekinthető ft 
Margit fürdő telepen. :: ::

Munkás Otthon Bizottsága.

Napszámosakat, 
Asszonyokat, 
Gyerekeket 
felvesznek az

Egyetem építkezésnél
Nagyerdő.

Eladó azonnal átvehető 
ős beköltözhető szép kis 
egy szobás családi ház!!

Nagyon szép helyen I A

Csapókertben, Vasútsor 
23. szám alatt.

Villanyvilágítás bevezetve 11
Igen jó karban tartott téglaépület, 

cseréppel fedve, egy szép, magas, 
stukaturos és padlózott szoba, 
konyha, veranda, baromfiól, sertés­
ól, szivattyús kút, konyhakert.
Ára 120 ezer koronái!
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Adásvételi Vállalat ren­
delkezik, ott köthető meg a vétel, 
ott teendő le a foglaló. — Iroda 

Veres-utca

Gyártelep, ipartelep, 
bolgárkertészet,

avagy bármilyen hasonló célra alkal­
mas 3276 négyszögöl területű puszta­
föld eladó éppen a város alatt, a 
Hatvan-utca végéhez néhány perc­
nyire. Három fronttal l Óriási jövővel! 
Hatvan-utcai kert Halastó-utca 
16. ss., Kishegyesi-ut 35. sz.
és a harmadik fronija a Gyepűsor lesz 

Értekezhetni lehet az eladásra ki­
zárólagos megbízatást nyert NAGY 
LAJOS IRODÁBAN Veres-utca 9.

ingatlanok.
Méliusz-téren medern ház beköl­

tözhető lakással.
Csonka-utcán modern ház, vétel 

esetén azonnal beköltözhető.
Homokkert-utcán családi ház, két 

szobás lakás beköltözhető.
Lorántfi-utcán családi ház, vétel 

esetén azonnal beköltözhető.
Homokkert-utcán sarokház beköl­

tözhető lakással.
Borz-utcán gazdálkodónak alkal­

mas ház, istállóval azonnal beköl­
tözhető lakással.

Keresztesi-utcán családi ház be­
költözhető lakással.

Bocskai-kertben 1260 négyszögöl 
szőllö beköltözhető lakással.

Sárándon 1 és fél nyilas szőllö jó 
épületekkel, pincével.

18 hold cserei föld, cserepes tanya- 
épülettel. ,

Ezenfelül több ház, szőllö és szántó 
van előjegyzésben.

A fenti ingatlanokat eladja a
Balogh Lsegos

ingatlan forgalmi irodája 
Mester-utca 9. szám.

9M# MI&LIU8Z ifi könyv-, zenemll-, papír- és 
Irószerhereahed^sében. ti

Debreczen, Ferenc József-ut (Piac-u.) 26. szám.

szám

fi
kerestetnek az

Önt is érdekli! E hirdetés egyszer közöííetik! 1 Olvassa el!

Virágszappan 4—8—9 K. 
Pipere-szappan 10—12—14 K.

ó-7oi Márvány-szappan 12 K. 
DlílZíll-sóshor8zesz „ 16 K.
Angol-szappan 20 K, 3 drb. 58 K.
Fiancia-szappan 24 K, 3 drb 70 K. 
Szent László-szappan drb. 23 K. 
Valódi „Klein'-szappanok 18 es23 K. 
„Zita“ finom szappan 20 K, 3 drb.58 K.
„4711“-Kölnlviz, — Odol szájvíz, -

AMERIKAI óriás (kb. 300 gr.) kitűnő, 1 „Smooth“ angol s. rúd borotva­
jó Borax-szappan 36 K. szappan Í4 K.

Valódi „Borax kén- és kátrány Kultur amerikai s. rúd borotva-
Zita'-szanpan 18 K, 3 drb. 52 K. | szappan, fémtokban 35 K.

„Kalodrnt* fogerém 17 K, Menthol „Mein“ önborotva-penge drb. 5 K.
fogerém 5 K. Valódi „Golf“ békeminöségti

Brázai la. Kölnivíz 1 üveg 17 és 32 K. önborotva-penge drb. 6 K.
„Yes“ púder 1 doboz 6 és 14 K. Amerikai Hajpetrol (hajhullás ellen)

1 „Yes“ szappan drb.-ja 27 K. 1 üveg 15 K.
Oja-körömlack, — Kéz- és arc-crémek, — Púderek legolcsóbb árban •

FORGALMI ILLATSZERTÁR KÄÄ
Nézze meg a kirakatokatI Ma az Üzlet egész nap nyitvaI Cégre ügyeljünk!

ELKELTEK!!
A Kut-ntca 88., Bauer-utca 8., 
Csapókért, Apponyl-u. 18—20. 
számú házak és a kisújszál­
lási Szilágyi Mihály-féle 40 

holdas birtok Is!
Tehát most már ezen ingatlanok 
után se méltóztassanak érdeklődni.

Ezen ingatlanokat, az eladással 
megbízott
Nagy Lajos Országos Adás 

vételi vállalat adta el!!
Debreczen városának legrégibb adás­
vételi vállalata. Alapittatott ISOO-ban. 
Fennáll 21-ik éve. — Iroda: Veres­
utca 9-ik sz. — Telefon 13-76. sz. 
Újabb eladási megbízások fölvétet­
nek mindennap reggel 8 órától esti 

8 óráig.
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Szikszai-féle téglagyártelepen 
Kishegyesi-ut.

Értekezhetni Zöldfa u. 8.

Felhívás.
Felkérem mindazokat, kik a téli fuva­

rozásnál a város halápi erdőségeiben 
részt venni óhajtanak, hogy az erdő- 
hivatalnál (Nagyerdő 12.) folyó hó 10. 
és 11-én délelőtt 9—11-ig szóbeli aján­
latot tegyenek tűzifa ölenként és kilo­
méterenkénti munkaegységben.

Erdőhivatal.
(Nagyerdő 12.)

iaf kis lakás

■-«bit&ux* uiiianyuüágitás |
Igen jó karban tartott téglaépület, 
cseréppel fedve, 5 rendbeli egy szoba 
konyhái lakás, mellékhelyiségek, fás­
kamarák, magtár és istálló, nehány 
fa és lngasszőlő, gazdasági kert. 
Villanyvilágítás még az udvarban is 1 
A tulajdonos — eladás esetén — 
elköltözik és azonnal átadja az általa 
lakott udvari szobát, konyhát, 
fáskamarát és a nagy gazdasági kertet, 
Ha a tulajdonos esetleg nem lenne 
odahaza, mikor az érdeklődő oda 
megy, úgy készséggel felmutogat 
mindent az ugyanott lakó Kertész 
Lajos sógor. Van pedig ezen uáz a

Csapó-kertbeDii
Kinizsi-utca77.sz. alatt!

Ára ma még 
125 ezer kor.
Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vállalat 
rendelkezik. Egyedül csak ott köthető 
meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. sz.

Lovat, marhát, sertést
vállalok őszi lege­
lőre, esetleg téli ta­
karmányozásra is.

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Vágóhíd mo-

Mí gett köves utón 
J 1600 négyszög­

öl szőlő, gyű. 
mölcsös és veteményessel, 1 szoba, 
konyha, kamara, pince és istállóval, 
azonnali beköltözésre eladó. DEZSŐ 
LÁSZLÓ, MARÓTHY-U. 19. SZ.

Fiatal ref. malcmtulajdonos nő- 
•ülés céljából olyan fiatal leányt óhaj­
tana elvenni, akinek 80—100 ezer ko­
rona hozománya van. Levelek a kiadóba 
malomtulajdonos cimen,

Iparengedéllyel bíró fuvarozási 
vállalat 10U—-200,000koronával társat ke­
res. Lakás, istálló, kocsik, lovak vannak. 

Jól Jövedelmező vállalathoz keres 
társat 100—200 K. — Felvilágosítást ad

Steiner József irodája.
Piac utca 19.

Tarr Mihály
törv. bejegyzett cég 
általános ügynöksége

KIRÁLY-UTCA 2. SZÁM ALATT.

Ingatlan eladási hirdetései :
1. Köntös-kertben 900 négyszögöl, 

pompás kis nyaraló, télen-nyáron 
lakható, két szoba, konyha, soájz, 
pince, fülegória és más melléképü­
letekkel. Első járás Töhötöm-utca 
6. szám.

2. Vénkert, Sinay 'Miklós-ntca 11. 
szám alatt 1100 négyszögöl szőlő 
és gyümölcsösfákkal. 1 szoba, 
konyha október hó 15-én beköltöz­
hető és átvehető.

3. Tégláskert 11. járásban 1800 
négyszögöl szántóföld, négyszögöle 
45 korona.

4. Boldogkert, Gllányi-utea 15. 
számú ház, í 138 négyszögöl terület­
tel, ' azonnal beköltözhető és át­
vehető.

5. 80 magyar hold földbirtok ta­
nya nélkül, 2 hold akácerdő 15 éves, 
25 hold benne szénatermő, van 
benne búzatermő 30 hold, a többi 
rozs ág kukoricát megtermő. Ára 
holdanként 4500 korona.

6. Késes-utca 18. és 20. számú 
Ház együtt vagy külön eladó.

7. Onossay-utca 71. számú ház, 
füszeriizletlel és berendezéssel és 
több lakosztállyal együtt sürgősen 
eladó.

8. Onossay-utca 23. számú ház, 
több rendbeli lakosztállyal, egy 
szobás lakásba beköltözhető.

9. Szív-utca 2. számú saroktelek, 
építkezésre nagyon alkalmas és ol­
csón meglehet kapni.

10. Bocskay-kertben 1600 négy­
szögöl termő szőlő, 4 szoba, fürdő­
szoba konyha, verenda, pince azon­
nal beköltözhető lakással.

11. A szivargyárral szemben és a 
sertés.ás,írtérre nyúlik véggel, Virág­
utcában 1032 négyszögöl szántó vagy 
házhelyeknek való. Ar 45 korona.

V i djé ken:
12. Egy vendéglőhelyiség, telekkel 

együtt azonnal átvehető és beköl­
tözhető lehúzzál.

Ezeket az eladásokat csak egye­
dül és kizárólag TARR MIHÁLY 
irodatulajdonos van megbízva és a 
foglalót is 6 veheti fel KIRÁLY.UTCA 
2. SZÁM ALATT. — Hivatalos órák 
délelőtt 8—12-ig, délután 2—5-ig.

Meleg gyermek-holmik,
keztyük, harisnyák, kamáslik, 
cipők stb. legolcsóbban kaphatók

Dr. Hegedüsné
„Oyermekdivatházában"
Simonffy-utca 2. szám.
Megrendelésre elvállal gyermek­
ruhák készítését igen Ízlésesen.

Derecskén a községházával szemben,
legforgalmasabb helyen,, a község köz­
pontjában, „Szarka“emeletes épület, mely 
áll 19 helyiségből, 1 istállóval, mag­
tárral, 1 szobával a magtár mellett, két 
sertésóllal, két pincével, szivattyus-kultal,

szabadkézből eladó I
Ugyanitt eladó 1 drb szak gépeke, 

tárcsás, 4 vasú, 1 drb nagy szecskavágó- 
gép, géperőre, azijtárcsával, 7 drb mo­
dern versenyistálló öntöttvas jászol stb.

Megtekinthető és értekezhetni 
a tulajdonosnál Derecskén,
ARANYI JÓZSEF.

Almavásár
Rákóczl-utca 13. sz.

vagy eladó háza van, Je­
lentse be a PATAKY mező- 
gazdasági szakirodájában, 
mely Crapó-utca 19. alatt, a 
keresztopületben van s bízza 
meg az eladással, mert ott 
neri kell fizetni a hirdeté­

sért sem :

PATAKY,
Csapó-utca 19. sz., Keresztépület.

1&20 október 10

Aranyat, ezüstöt, familiári­
sát a legmagasabb 
árban veszek .«arjarjMr

ROLLÁK
ékszerész. Piacz-utca 79.

VasArnap egész nap nyitva I I

sérülteket Is és mindenféle Idegen 
pénzt legdrágábban vásárol 
Lankai banklrodája, Debrecen, 
Degenteld-tér 6. sz. (Kenyérpiac).

APRÓHIRDETÉSEK
ÁFr*hl-d»tiMk dija h*tkl*napokon 10 tzólr 
10 korona, minden további ezó 1 kor. 
faiirmp 10 szóig 1S korona, minden 
további ezó 1 korona BO fillér. Vas- 
tajabb hatókból szedett szavak kétszeresen 
laezaek felezámltva. Vidékről hirde­
tési díj poetebélyegekben la 
beküldhető. Hirdetéseket mindenkor 
♦♦♦♦<-♦ déli 12 éréig kirjflk feladni.

Telefon ásóm i 4.

KOIŐnbeJiretu bútorozott szobát 
okt. 16 re Nagyerdő közelében „Gazdán* 
jeligére keres, elmet a kiadóba. 8309 

Elveszett csütörtök este Nórák Inna 
névre kiállított villamos bérlet. A meg. 
találót kérem, szíveskedjék azt a Városi 
nyomda irodájába beadni, gggg

Anker-blztosltó főUgynökiégénél 
Piac-utca 68. alatt egy kifutó fin fel­
vétetik. 8959

Társul keresek vendéglőhöz 20,000 
koronával magános nőt. Értekezni dél. 
után 3 örátó). Eötvöe-utca 65. 3947

Egy villany- és egyéb szerelésekben 
jártas házmester fölvétetik Kölosönse- 
gólyzőben. 3940

Két ügyes leányt kiszolgáláshoz föl­
vesz Krausz kézimunka-üzlet. 3937 

Csapó-utca 23. sz. italméresi üz­
letben egy pénztárnoknő és egy kimérő 
leány felvétetik. Jelentkezni lehet Arany 
János-utca 39, szám alatt földszint.

393$
A Debreczen és Vidéke Mező­

gazdáinak Hitelszövetkezete szövő- és 
háziipari csoportja szakképzett üzem­
vezetőt keres. Részletes Írásbeli aján­
latot kér Csapó-u. 30. sz. a. okmányok 
kai felszerelve. 3911

Boltiszolga felvétetik Grünberger 
és Glück füszernagykereskedőknél. 3910 

Elveszett dr. Zempléni Kornél, dr 
Zempléni Kornélné, Szabó Juliánná és 
Kiss Antal nevekre szóló négy darab 
„ellátási jegy*. Megtaláló jutalomban 
részesül a városháza (emelet) 19. sz. 
szobájában. 3946

Elveszett vasárnap heréit barna 
német vizsla „Muci* névre hallgat. Meg­
találó jutalmat kap Wesselényi-tér 12, 
faraktár. 3955

Géplakatos-tanulók és vegyes vas­
munkát értő segédek felvétetnek. Nyíl- 
utca 16. 3956

Ügyes angol és francia varrólányok 
felvétetnek Szobo-jzlay Margit női di­
vattermében. Péterfia 15. 3957

Elsőrangú női és féríi munkaerők 
felvétetnek Riskó és Társa női divat­
termébe. 3929

<£> AJÁNLAT <£>

Friss élesztő kapható állandóan 
Rosenthal Sándornál, Csapó-u. 
19. sz. 3641

Veszek fehérnemüeket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 3809

Teljes ellátásra két középiskolai 
tanulót elfogad keresztyén úri család, 
Feltételek megtudhatók Bethlen utca 67. 
délután 2—4. 3934

Tűzhelyek, csövek, dobkályhák, 
nagy választékban Nagy vasüzletében, 
Csapó-utca 68. 3952

Három utcai szobás budapesti mo­
dern lakásomat elcserélném debreczcni 
3—4 szobás modern lakásért. Értesítés 
leadható a Nagytőzsdébe. 3938

Tűzhelyek, tornyos, erős és díszes, 
minden nagyságban. Kandia 15. Laka­
tos tanuló fölvétetik. 3935

Alma nagyban és kicsinyben kap­
ható Weisz Meudelnél, Pásti- és Hat- 
van-u. sarok. 3932

Elcserélném szép egy szoba, kony­
háé lakásomat a főtér mellett egy na- 
pyobbért magas jutalom ellenéhon. — 
Közvetítőt díjazok. Cim a kiadóban. —

3931
Tuskózás felébe vagy pénzért ki­

adó. Bikabérház, II. emelet ajtó 1. 3949 
2000 korona jutalom és 10 kg 

liszt, ha a nagy állomáshoz közel 2 
szoba, mellékhelyiségekből álló lakását 
átcseréli 1 szoba konyhásért. Jószág­
tartás megengedve. Homokkert, Szo- 
boszlai Pap István-utca 7. 3944

3 szobás szép lakásomat a Péter- 
fián elcserélném nagyobbal előnyös fel­
tételek mellett. Cim a kiadóban. 8958

<£> ELADÁS <2>

Keresztyén alap a lelkiösmeretes munka !
Ha valaki azt mondja, hogy nem Jó a kútja, amelyet én készítet­
tem 15 éven belül, annak 10-szereeen vissza adom az Arát, esek adja vissza
KOVÁCS VINCE, Gólya-u. 3.
Jóvlzü kutakat és szivattyúkat készítek Jutányos árban 3 évi Jótálással. 
A legkisebb Javításért 2 évi Jótállást vállalok még egy permetezőnél la

KERESLET
Sárga-viaszt bármily mennyiség­

ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára, 
színház mellett. 3840

Ó- és ujbort veszek, hordót adok, 
Hatvan-utca 2. 3351

Debrecien váró. é. a TissántuU r*. igyhAakar. UoyYnroaáa-TálWaU.

Világos szilfa háló és ebédlő szoba 
berendezés, szőnyegek, függönyök, ké­
pek, konyha berendezés, porcellán edé­
nyek, pedálos cimbalom, nagy szalon 
tükör, próba babák, hochedlik és még 
itt fel nem sorolt háztartási tárgyak el­
adók. Nagyerdő 4. sz. villa. Megtekintés 
délelőtt 10-12-ig, délután 3—5-ig. 3929 

Rókaboa, fekete spangnis 37-es se­
lyem cipő eladó. Széchenyi utca 7. sz. 
jobbra. 3953

Eladó üres telek, 310 négyszögöl, a 
Mester-utca végénél, Ujvárosi-utra front­
tal, a gyermekmenhelyhez 200 méter. 
Értekezni lehet Sámsoni-ut 21. Szabó.

3948
Cserépkályha fehér eladó. Domb­

utca 20. szám. 3954
Eladó asztalos-műhely szerszámmal 

és anyaggal más vállalat miatt. Cim: 
Csapó-utca 17. 3945

Csapókért mellett Gerébi-telepen, 
Király Fercnc-utca 29. sz. ház telekkel 
együtt eladó. Azonnal beköltözhető. 8941 

Északi szövet kézimunka asztal­
terítő eladó. Cim a kiadóhivatalban.

3940
Eladó egy világos uj hálószoba bú­

tor, Eötrös-utca 102. 3943
Zongora, jókarban levő, rövid eladó. 

Cim a kiadóban. 3950
Nyári és téli könnyű kocsi, jó kar­

ban, eladó. Szoboszlói-ut 13. 3951
Eladó 5 patkányfogó foksxi kutya. 

Hunyadi-u. 1. sz. 3936
Egy uj férfi télikabát eladó. Busi- 

utca 17. sz. 8961
Hosszú női télikabát szőrme gal­

lérral, selyem béléssel eladó. Czegléd 
utca 14, jobbra utcai lakás. 3916 

Eladó uj és használt bútorok. Józsel 
királyi herceg-utca 20, 3925

Horganyzott kutcső 2 zollos eladó, 
méterenként 200 K. Rákóczi 6. 3930

Kocsi, tiszta uj féderes eladó. Nagy 
Imre kocsigyártó. Erzsébet-ut 8. 3942

Felelős iserkeextö:
Dr. SZATAI FIRINOs

Eladja:
Oebreezen ez. hír. vára. és a Tini» 
tuti Hiermit« egybizberflletkUg» 
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